
Értesítés a többek között Törökországból származó egyes hegesztett vascsövek vagy ötvözetlen
acélcsövek Közösségbe történő behozatalára vonatkozó hatályos dömpingellenes intézkedésekről:

Egyedi dömpingellenes vámtételt fizetendő vállalatok névváltoztatása

(2005/C 318/03)

Az 1697/2002/EK tanácsi rendelet (1) végleges dömpingellenes vámot vetett ki a többek között Törökor-
szágból származó, egyes hegesztett vascsövek vagy ötvözetlen acélcsövek behozatalára.

A Törökországban található Borusan Birslesik Boru Fabrikalari AS. és Mannesman Boru Endüstrisi AS.
vállalat, amely számára egyes hegesztett vascsövek és ötvözetlen acélcsövek Közösségbe történő behozata-
lára a fent említett rendelet értelmében 0,5 %-os egyedi dömpingellenes vámtétel került megállapításra, érte-
sítették a Bizottságot, hogy 2005. június 20-án a két vállalat egyesülésével a fennmaradó vállalat, a Borusan
Birslesik Boru Fabrikalari AS., nevét Borusan Mannesman Boru Sanayi ve Ticaret Anonim Sirketi-re változ-
tatja. A névváltoztatás bejegyzése mindkét vállalat részéről 2004. december 3-án történt az Isztambuli
Kereskedelmi Nyilvántartási Hivatalban.

A vállalatok állítása szerint a név megváltozása nincs hatással a fennmaradó vállalat azon jogára nézve,
hogy a korábbi nevek alatt a vállalatok esetén alkalmazott egyedi vámtételben részesüljön.

A Bizottság megvizsgálta a benyújtott információkat, és arra a következtetésre jutott, hogy a névváltozás
semmilyen formában nem befolyásolja a 1697/2002/EK tanácsi rendelet megállapításait. Ennélfogva az
1697/2002/EK tanácsi rendelet 1. cikkének (2) bekezdésében a Borusan Birslesik Boru Fabrikalari AS-re és
Mannesman Boru Endüstrisi AS-re való hivatkozást Borusan Mannesman Boru Sanayi ve Ticaret Anonim
Sirketiként kell érteni.

Az A332 kiegészítő TARIC-kódot, amely korábban a Borusan Birselik Boru Fabrikalari AS-t jelölte, a
Borusan Mannesman Boru Sanayi ve Ticaret Anonim Sirketire kell alkalmazni. Az A333 kiegészítő TARIC-
kódot, amely korábban a Mannesman Boru Endüstrisi AS-t jelölte, a továbbiakban nem alkalmazandó.
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